Câu 1:  [2D1-5.0-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 3 - 2021-2022 - Strong) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 2:  [2D1-5.0-1] (Chuyên Lương Văn Chánh - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Điểm nào sau đây thuộc đồ thị 
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Phương án B: 
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Phương án C: 
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Phương án D: 
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Câu 3:  [2D1-5.0-1] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước- Lần 2 - 2021-2022 - Strong) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 4:  [2D1-5.0-1] (Đề Minh Họa - TN THPT - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 5:  [2D1-5.0-1] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 6:  [2D1-5.0-1] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây không thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 7:  [2D1-5.0-1] (SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
[image: image57.wmf]3

21

yxx

=+-

?
A. Điểm 
[image: image58.wmf](

)

1;2

M

.
B.  Điểm 
[image: image59.wmf](

)

0;1

Q

.
C.  Điểm 
[image: image60.wmf](

)

1;1

P

-

.
D.  Điểm 
[image: image61.wmf](

)

1;2

N

-

.
Lời giải
Chọn A
Thay toạ độ điểm 
[image: image62.wmf](

)

1;2

M

 vào hàm số ta có 
[image: image63.wmf]3

2.1112

+-=

.
Vậy điểm 
[image: image64.wmf](

)

1;2

M

 thuộc đồ thị hàm số.
Câu 8:  [2D1-5.0-1] (SGD Quảng Bình - Năm 2021- 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
[image: image65.wmf]3

32?

yxx

=-+


A. 
[image: image66.wmf](4;1)

M

-

.
B.  
[image: image67.wmf](1;0)

N

.
C.  
[image: image68.wmf](0;3)

P

.
D.  
[image: image69.wmf](1;4)

Q

.
Lời giải
Chọn B
Ta thấy điểm 
[image: image70.wmf](1;0)

N

 thuộc đồ thị hàm số 
[image: image71.wmf]3

32.

yxx

=-+


Câu 9:  [2D1-5.0-1] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Câu 10:  [2D1-5.0-1] (SGD Thanh Hoá - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số
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Câu 11:  [2D1-5.0-1] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 12:  [2D1-5.0-1] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 13:  [2D1-5.0-1] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 14:  [2D1-5.0-1] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu B: Xét hàm số 
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 Khi đó hàm số không có cực trị. Do vậy B sai.
Câu 15:  [2D1-5.0-1] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Trục đối xứng của đồ thị hàm số 
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Vậy hàm số đã cho là hàm số chẵn nên có trục đối xứng là trục tung.
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Câu 16:  [2D1-5.0-1] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Trục đối xứng của đồ thị hàm số 
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Vậy hàm số đã cho là hàm số chẵn nên có trục đối xứng là trục tung.
Câu 17:  [2D1-5.0-1] Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 18:  [2D1-5.0-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Đồ thị hàm số 
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Câu 19:  [2D1-5.0-1] (Phát tiển đề minh họa - Đề số 01- GVTVN - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 20:  [2D1-5.0-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 2 - GVTVN - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 21:  [2D1-5.0-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 22:  [2D1-5.0-1] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - GVTVN) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 23:  [2D1-5.0-1] Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 24:  [2D1-5.0-1] Điểm nào dưới đây không thuộc đồ thị hàm số 
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 không thuộc đồ thị hàm số đã cho.
Câu 25:  [2D1-5.0-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
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 là điểm thuộc đồ thị hàm số đã cho.
Câu 26:  [2D1-5.0-1] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 27:  [2D1-5.0-1] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) [2D1-0.0-1] Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai?
A. Đồ thị hàm số không có điểm chung với trục hoành
B.  Hàm số có hai điểm cực trị
C.  Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Hàm số không xác định tại 
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 nên hàm số không nghịch biến trên 
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Câu 28:  [2D1-5.0-1] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 29:  [2D1-5.0-1] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image238.wmf]()
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Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau?
A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image240.wmf](
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B.  Hàm số không có giá trị lớn nhất.
C.  Đồ thị hàm số không có đường tiệm cận.
D.  Hàm số có hai điểm cực đại và một điểm cực tiểu.
Lời giải
Từ bảng biến thiên ta có: hàm số có 2 điểm cực tiểu và 1 điểm cực đại.
Câu 30:  [2D1-5.0-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 31:  [2D1-5.0-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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